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                                 نخبگان  آموزشیگروه                          ارشد                آزمون دوره کارشناسی  پاسخنامه

 

  بیوشیمی 

آسپارتات ابتدا اکی والان هاي احیاء کننده به اگزوالواستات منتقل می شود و تولید مالات  –در سیستم تبادلی مالات  –گزینه ب  - 1

  .آلفاکتوگلوتارات از غشاء داخلی میتوکندري عبور می نماید  –سپس مالات به وسیله انتقال دهنده مالات . می کند 

  وکیناز ، فسفوفروکتوکیناز و پیروات کیناز آنزیم هاي کاتالیز کننده واکنش هاي برگشت ناپذیر ، هگز –گزینه ج  -2

  ) بخاطر واحدهاي سولفاته( هپارین داراي بیشترین چگالی بار منفی است  –گزینه د  -3

  دوپابه دوپامین به پیریدوکسال فسفات نیاز دارد  – Lآنزیم دوپاکر بوکسیلاز براي تبدیل  –گزینه ب  -4

آنزیم هاي هیدروکسیلاز جزء . در انزیم هاي منواکسیژناز به صورت احیاء بماند  Cu+1موجب می شود  Cویتامین  –گزینه الف  -5

  منواکسیژنازها هستند 

مسئول نهائی ترکیب اکی ) سیتوکروم اکسیداز aa3(یعنی سیتوکروم ) IVکمپلکس (آخرین سیتوکروم / پاسخ گزینه  الف -6

والانهاي احیاء کننده با اکسیژن مولکولی می باشد، این سیتوکروم حاوي مس بوده و میل ترکیبی بسیار بالایی با اکسیژن دارد و 

رعت عمل می کند طی یک واکنش برگشت ناپذیر با اکسیژن تا زمانی که بافت مورد نظر از اکسیژن تخلیه نشده باشد با حداکثر س

 .مشخص می کند ATPو جهت حرکت اکی والانهاي احیاء کننده را در زنجیر تنفسی و تولید 

 .است bو سیتوکروم  Qجایگاه دوم بین کوآنزیم / پاسخ گزینه  ج -7

 .سیتوکروم ها داراي گروه پروستتیک هم هستند بنابراین داراي عنصر آهن می باشند/ پاسخ گزینه  د -8

گلبول هاي قرمز فاقد میتوکندري هستند لذا انرژي خود را از طریق گلیکولیز به دست آورده، تولید لاکتات می / پاسخ گزینه  د -9

 .نماید

 .فرم احیاء گلوکز و فروکتوز، سوربیتول و فرم احیاء گالاکتوز، گالاکتیتول است/ پاسخ گزینه  الف -10

 βو کربن آنومري فروکتوز با آرایش  αکربن آنومري گلوکز با آرایش در پیوند گلیکوزیدي ساکارز / پاسخ گزینه  الف -11

 .فروکتوز در این پیوند شرکت دارند 2گلوکز و کربن شماره  1ضمناً کربن شماره . شرکت می کنند

 .بیشترین میزان گلوکز در حالت استراحت، توسط مغز مصرف می شود/ پاسخ گزینه  ج -12

ناشی از فقدان فاکتور داخلی یا مربوط به خارج کردن معده  B12در جذب ویتامین  در صورتی که اختلال/ پاسخ گزینه  ج -13

کم خونی مگالوبلاستیک همراه . (ایجاد می گردد Pernicious anemiaوجود داشته باشد کم خونی بدخیم یا ) گاسترکتومی(

 )با عوارض عصبی

 .است) ACP(و پروتئین حامل آسیل  Aه الحاقی کوآنزیم فسفوپانتتئین گرو 4اسید پانتوتنیک فعال به فرم / پاسخ گزینه  د -14

فسفات دهیدروژناز، اولین آنزیم مسیر پنتوز فسفات یکی از علل اصلی همولیز گلبول  6نقص ژنتیکی گلوکز / پاسخ گزینه  الف -15

 .هاي قرمز می باشد که منجر به کم خونی همولیتیک می شود

از جمله این ترکیبات می توان به . خیره اي فسفات پر انرژي عمل می کنندفسفاژنها به صورت اشکال ذ/ پاسخ گزینه  الف -16

مرآتین فسفات که در عضله اسکلتی، قلب، اسپرماتوزوئید و مغز مهره داران وجود دارد و آرژین فسفات که در عضله بی مهرگان 

بعنوان منبع انرژي  ATPرند که زمانی که فسفاژنها در شرایط فیزیولوژیک این امکان را فراهم می آو. یافت می شود اشاره کرد

 .براي انقباض عضلانی به سرعت مصرف می شود، غلظت آن در عضله در حد ثابتی باقی بماند
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کنترل می شود اما در برخی  ADPسرعت و میزان تنفس میتوکندریها در حالت استراحت توسط غلظت / پاسخ گزینه  ج -17

 .شرایط خاص مثلاً هنگام ورزش و فعالیت غلظت فسفات غیرآلی نیز بر سرعت عملکرد زنجیره تنفسی تأثیر می گذارد

 .فروکتوز، فراوان ترین کتوهگزوز است و یک ترکیب چپ گرد می باشد D/ پاسخ گزینه ج -18

کمپلکس پیروات دهیدروژناز حاوي سه آنزیم پیروات دهیدروژناز، دي هیدرولیپوئیل ترانس استیلاز و دي هیدرو / پاسخ گزینه ج -19

 .است A ،FAD ،NADلیپوئیل دهیدروژناز و پنج کوآنزیم اسید لیپوئیک، تیامین پیروفسفات، کوآنزیم 

استفاده می کند تنها در  +NADیکی از این آنزیم ها که از : داردایزوسیترات دهیدروژناز سه فرم ایزوزیم / پاسخ گزینه الف -20

استفاده می کنند هم در میتوکندري و هم در سیتوزول یافت می  +NADPمیتوکندري یافت می شود و دو ایزوآنزیم دیگر که از 

 .شوند

آنزیم سوکسینات . یل می شودسیترات توسط آنزیم آکونیتاز که حاوي آهن گوگرد است به ایزوستیرات تبد/ پاسخ گزینه ب -21

زنجیره  IIکمپلکس (دهیدروژناز که سبب تبدیل سوکسینات به فومارات می شود به سطح داخلی غشاء میتوکندري اتصال دارد

 .می باشد) گوگرد(سولفور –و پروتئین آهن  FADو حاوي ) انتقال الکترون

کربن آنومري یک منوساکارید یا ریشه منوساکاریدي با گلیکوزیدها حاصل کندانساسیون گروه هیدروکسیل / پاسخ گزینه ب -22

در صورتی که گروه دوم هیدروکسیل باشد ) آگلیکون(ترکیب دیگري است که ممکن است منوساکارید دیگري باشد و یا نباشد

) OHوه تولیدي از یک آلدئید و یک گر(پیوند گلیکوزیدي یک استال خواهد بود زیرا حاصل واکنش بین یک گروه نیمه استال

 .دیگر می باشد OHو یک گروه 

 .و پیروات کیناز در گلبول هاي قرمز منجر به کم خونی همولیتیک می شوند Aکمبودهاي ارثی آلدولاز / پاسخ گزینه ج -23

  .و در حضور مالات سنتاز به مالات تبدیل می شود Aبا اضافه شدن یک مولکول استیل کوآنزیم  گلی اکسیلات /پاسخ گزینه ج -24

  ..است جزایر لانگرهانس و کبد، رودهناقل گلوکز در  GLUT 2 /پاسخ گزینه ب -25

 

  شیمی عمومی 

 الف صحیح استگزینه -26

 ب  صحیح است  گزینه -27

 صحیح است ج  گزینه -28

 گزینه ب  صحیح است  -29

 صحیح است د گزینه -30

 ج  صحیح است گزینه -31

 گزینه الف  صحیح است -32

 صحیح استگزینه  ب  -33

 صحیح است گزینه د -34

 گزینه الف صحیح است -35

 صحیح است گزینه ج -36

 د صحیح است گزینه -37
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 گزینه ج صحیح است -38

 صحیح استگزینه  ب  -39

 صحیح استگزینه الف  -40

 گزینه د صحیح است -41

 ج صحیح استگزینه  -42

 گزینه ب صحیح است -43

 استگزینه الف صحیح  -44

 ج صحیح است گزینه -45

  

  سلولی مولکولی    

. توبولین که به صورت دایمر و از دو منومر الفا و بتا تشکیل شده است به وجود آورنده میکروتوبول هاست/ دپاسخ گزینه  -46

یک دوبلت و  Aمیکروتوبول . اکسونوم همه مژه ها و تاژك ها داراي دسته میکروتوبول دوتایی و دو میکروتوبول منفرد در مرکز است

در اثر تشکیل و شکست یا اتصال و انفصال ارتباط . با یکدیگر ارتباط دارند دوبلت مجاور توسط پروتیین نکسین Bمیکروتوبول 

  .بازوهاي دي نئین با میکروتوبول هاي یک دوبلت دیگر خمش در مژه و تاژك ایجاد میشود

  /پاسخ گزینه الف -47

  /پاسخ گزینه الف -48

  /جپاسخ گزینه  -49

غنی از    14bpمختاردر سلول مخمر هستند یک توالی تثبیت شده شامل خود  داراي همانندسازي ARS عناصر/ بپاسخ گزینه  -50

AT در مبدا تمام عناصر ARS   وجود دارد کهORE  کیلودالتون به  400پروتیینی با وزن حدود  6نام دارد و یک کمپلمس

  OriCبهDNaAمانند اتصال   OREبهORC   اتصال. متصل میشود OREبه  Recondition Complex)  ORC ( Originنام

 .است E.Coliدر

  /پاسخ گزینه الف -51

  /پاسخ گزینه الف -52

اغازگر  RNAیی در شروع همانندسازي به نام RNAانزیم تولید کننده بخش کوچک   DNaG پرایماز یا   DNA/ دپاسخ گزینه  -53

  .باز است 15-10یا  4-3یا پرایمر است که داراي 

  /دپاسخ گزینه  -54

  . گزینه صحیح است -55

  است  topoisomerase IIهمان  DNA gyrase/ دپاسخ گزینه   -56

  بیشتر باشد گرماي بیشتري براي جدا شدن دو رشته لازم استDNAدر ملکول GCهرچه درصد / پاسخ گزینه الف -57

  .است 12.75تا   0.35و در باکتري بین  1در حیوانات و گیاهان بیشتر از  A+T/C+Gنسبت ) /دپاسخ گزینه  -58

 .پروتئین کینازها موجب فسفوریله شدن آنزیم ها و فعالیت آنها می شوند/ پاسخ گزینه الف -59

 .ها می شوند RNAربیونوکلئازها موجب تخریب / پاسخ گزینه الف -60
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 .بروبلاست ها دخالت نمی کندفیمبرن در اتصال اکتین به غشاء در فی/ پاسخ گزینه د -61

 .اسپکترین تترامر بوده و به اکتین متصل می شود/ پاسخ گزینه ج -62

 .غشاء داخلی میتوکندري بیشترین درصد پروتئین را داراست/ پاسخ گزینه ب -63

 .فسفاتیدیل کولین است RBCبیشترین لپید غشاء خارجی / پاسخ گزینه ج -64

 .است نه میکروفلامنت سانتریول از جنس میکروتوبول/ پاسخ گزینه د -65

 .میوزین را متوقف می کند ATPaseخاصیت  Iتروپونین / پاسخ گزینه د -66

 .کلاهک قطبی بعنوان مراکز سازمان دهنده میکروتوبول سلول گیاهی است/ پاسخ گزینه ج -67

 .و براي فسفو لپیدها بکار برده می شود ATPفلیپ فلوپ در حضور / پاسخ گزینه د -68

 .ال محکم موجب بیماري خود ایمنی می شودنبود اتص/ پاسخ گزینه ب -69

 .جدا می شوند PHاسپکترین جزء پروتئین هاي سطحی بوده و با تغییر / پاسخ گزینه د -70

 .انتقال فعال و انتشار تسهیل شده به ناقل نیاز دارد/ پاسخ گزینه د -71

 .است +Hالیگومایسین یونوفور / پاسخ گزینه د -72

 .است و در مهاجرت سلولهاي جنینی و غیره دخالت می کند ریز واحدي 2فیبرونکتین / پاسخ گزینه ب -73

 .در غشاء پیوند کووالانسی نقشی ندارد و براي سرهم بندي اجزاء از پیوندهاي غیر کووالانسی استفاده می شود/ پاسخ گزینه ج -74

 .براي اعمال سلکتین یون کلسیم ضروري است/ پاسخ گزینه الف -75

 

  فیزیولوژي

  انقباض دهلیزها است   Pمربوط به انبساط بطن ها ، موج   Tمرج  –گزینه ج صحیح است  -76

 مربوط به انقباض دهلیزهاست   Qتا اول   Pاز ابتداي موج  –گزینه  ب صحیح است  -77

 است % 64، سیاهرگ % 7، مویرگ % 13، شریان % 7، قلب % 4 –گزینه  د صحیح است  -78

  است صحیح ب  گزینه -79

   فشار خون =   H . R .×S . V ×P.R     - است صحیح ب گزینه -80

H . R    : ضربان قلب  

S . V   : حجم ضربه اي  

P . R   :ومت محیطی .مقا  

  وقتی فاکتورهاي دیگر ثابت باشد ، با افزایش ضربان قلب ، فشار خون افزایش می یابد 

در توبول پروگزیمال آب و مواد به یک میزان باز جذب می شود و اسمولاریته مایع در انتهاي آن  با  –گزینه  الف  صحیح است  -81

  اسمولاریته پلاسما برابر است 

) هماتوکریت ( کاهش اکسیژن باعث ساختن اریترو پویتین می شود و این مسئله نیز با افزایش غلظت گلبول هاي قرمز  –گزینه ج  -82

  .همراه است 

ت هاي سیستم هدایتی از بقیه قسم AVو  SAبا توجه به جدول زیر مشخص می شود که سرعت هدایت در گره  /گزینه دپاسخ  -83

 . قلب کمتر است
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  )متر بر ثانیه( سرعت هدایت   بافت

  ./.SA  5گره 

مسیرهاي 

  دهلیزي

1  

  ./.AV 5گره 

  1  دسته هیس

  4  سیستم پورکنژ

  1  عضله بطنی

 .، وقتی که بطن از خون پر شده است اطلاق می گرددمعمولاً به فشار پایان دیاستولی در مورد انقباض، پیش بار /پاسخ گزینه د -84

، مقادیر متفاوتی را براي فشار مایع میان بافتی تعیین می کنند،  امروزه اعتقاد اکثر هر چند روش هاي مختلف /پاسخ گزینه الف -85

ـ  3و در حدود فیزیولوژست ها بر این است که فشار حقیقی مایع میان بافتی در بافت شل زیرجلدي کمی پایین تر از فشار اتمسفر 

، ه جمجمه در اطراف مغز، نظیر محفظشده اندحکم احاطه اما برخی از بافت هاي بدن توسط پوشش هاي م. میلی متر جیوه است

، بدون در اکثر این موارد. طراف عضلات و صلبیه در اطراف چشم، صفحات فیبروزي اول فیبروزي قوي در اطراف کلیه هاکپس

 . ایع میان بافتی معمولاً مثبت است، مقدار فشار مر نظر گرفتن نوع روش اندازه گیريد

با توجه به جدول . شده اند دول زیر تمامی عواملی که موجب انقباض و یا اتساع عروق می شوند آوردهدر ج /پاسخ گزینه ب -86

  .، هیستامین در بین چهار گزینه ذکر شده تنها عاملی است که سبب گشادي عروق می گرددپایین

 
 . ی باشدایجاد فیلتراسیون مویرگی مفشار هیدروستاتیک مویرگی مهمترین عامل  /پاسخ گزینه الف -87
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 . لب و کاهش تعداد ضربان آن می شودافزایش یون پتاسیم خارج سلولی سبب شل شدن عضله ق /پاسخ گزینه ج -88

، اگر ماده اي به طور کامل از پلاسما پاك شود، میزان کلیرانس آن با جریان کلی پلاسماي کلیه از نظر تئوري /پاسخ گزینه ب -89

بنابراین از کلیرانس این ماده می . بطور کامل از پلاسما پاك می شود تقریباً) PAH( پاراآمینوهیپوریک اسید . برابر خواهد بود

 . کردتوان براي تخمین میزان جریان پلاسماي کلیوي استفاده 

) HCO3(و بیکربنات ) NH4(، گلوتامین در داخل سلولهاي توبولی به  آمونیوم همانطور که پیشتر گفته شد /پاسخ گزینه ج -90

 .تبدیل شود) NH3(آمونیوم نیز می تواند طبق واکنش زیر به آمونیاك . تبدیل می شود

H+  +NH3                 NH4 

دیسک هاي انترکاله محل اتصال دو سلول عضلانی قلب است و در وسط این دیسک ها، اتصالات شکاف دار  /پاسخ گزینه ب -91

 .وجوددارد و باعث عبور یون ها بین سلول هاي عضلات قلبی و انقباض یک پارچه آن ها می شود gap junctionیا 

 .ض قلب استمهمترین عامل حرکت خون، فشار خون موجود ناشی از انقبا /پاسخ گزینه د -92

در پرخونی واکنشی در نتیجه قطع شدن جریان خون یک بافت که به صورت فیزیولوژیک ایجاد شده و خون به  /پاسخ گزینه د -93

  .بافت براي مدت زیادي نمی رسد

 فیبربینابینی بطنی  –گره دهلیزي عضله بطنمسیربین دوگره  فیبرهاي پورکنش : سرعت هدایت  –گزینه الف صحیح است  -94

  الف گزینه پاسخ -95

پس از چند ) که همان مکانیسم کلیوي کننترل فشار مایعات بدن است(کانیسم کلیوي فشار خون و حجم خون /پاسخ گزینه ج -96

  پاسخ دهی می کند و اثرات آن تا روزها ادامه می یابدساعت از پیدایش اختلال در فشار شریانی شروع به 

فشار هخیدروستاتیک گلومرولی و فشار اسمزي کلوئیدي کپسول بومن نیروهاي پیشبرنده فیلتراسیون می باشنددر / پاسخ گزینه د -97

مخالف فیلتراسیون  حالیکه فشار هیدروستاتیک کپسول بومن و فشار اسمزي کلوئیدي مویرگ ها گلومرولی نیروهاي بازدارنده یا

  می باشند 

در بطن چپ در هنگام . رسدجریان خون کرونر در اوایل دیاستول به حداکثر و در اوایل سیستول به حداقل می/ پاسخ گزینه ب -98

کاردي و هم عروق زیر شود حال آنکه در بطن راست، هم عروق زیر اپیسیستول، عملاً خونی وارد عروق زیر اندوکاردي نمی

لازم به ذکر است که در حالت افزایش شدید فعالیت انقباضی قلب، به . کننداندوکاردي در سیستول و دیاستول خون دریافت می

  .شوندعلت افزایش مصرف اکسیژن، عوامل متابولیک باعث افزایش خونرسانی عروق کرونر می

ده قلبی وریدي و پاژه، همگی باعث افزایش برون – آنمی، فیستول شریانی  بري بري، هیپرتیروئیدیسم،/ پاسخ گزینه ب و ج -99

  . شوندمی

سرعت جریان خون در آن و چگالی، نسبت مستقیم و با  تمایل به جریان خون گردابی، با قطر رگ،/ پاسخ گزینه د -100

بور خون از افزایش شدید میزان جریان خون، ع: علل به وجود آمدن این نوع جریان عبارتند از. ویسکوزیته نسبت معکوس دارد

  . یک مانع در رگ، عبور خون از یک سطح ناهموار و تغییر ناگهانی مسیر جریان خون

  

  بیوفیزیک    

 /پاسخ گزینه الف -101

 /پاسخ گزینه ج -102
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  /الفپاسخ گزینه  -103

  /بپاسخ گزینه  -104

  /بپاسخ گزینه  -105

  /دپاسخ گزینه  -106

  /جپاسخ گزینه  -107

  /جپاسخ گزینه  -108

  /بپاسخ گزینه  -109

  /جپاسخ گزینه  -110

  /دپاسخ گزینه  -111

  /بپاسخ گزینه  -112

  /الفپاسخ گزینه  -113

  /الفپاسخ گزینه  -114

  /دپاسخ گزینه  -115

 .سدیم شعاع آبپوشی بزرگتر داشته و سخت تر از غشاء عبور می کند/ پاسخ گزینه الف -116

  .سورفاکتانت موجب کاهش کشش سطحیمی شود نه افزایش آن/ پاسخ گزینه د -117

  .باکتریو ردوپسین ساختار مارپیچ آلفا دارد/ پاسخ گزینه ب -118

  .غشاء جدایی، انتقال یونها و انتقال اطلاعات و محل انجام واکنش هاي خاص است/ پاسخ گزینه ب -119

  .حرکت چرخشی نیاز به مصرف انرژي ندارد/ پاسخ گزینه ج -120

 = D/ 6مراجعه به سؤال / پاسخ گزینه ج -121
�

√�
  

  .آب توسط اسمزوکانال هاي آکواپورینی منتقل می شوند/ پاسخ گزینه ج -122

  .گلیکوکالیکس در تحریک پذیري نقشی ندارد/ پاسخ گزینه ج -123

  .سرعت تغییر وضعیت حامل حداکثر سرعت انتشار در نوع تسهیل شده را مشخص می کند/ پاسخ گزینه ب -124

  18مراجعه شود به سؤال / پاسخ گزینه ج -125

  10مراجعه شود به پاسخ سؤال / پاسخ گزینه د -126

  .غشاء موجب کاهش کشش سحطی می شود/ پاسخ گزینه د -127

  .است و قدرت اتصال به اکتین را داراست ATPaseسر میوزین / زینه جپاسخ گ -128

  .موادي مانند پروتئین که یونیزه می شود در اثر دونان نقش دارد/ پاسخ گزینه ج -129

 = Dضریب نفوذ / پاسخ گزینه د -130
��

�
 = Dو  

�

√�
 .است 

 

  زبان 

 .و اطلاعاتی درباره آن را از آنها درخواست کنیدمن به شما توصیه می کنم که به تالار شهرداري بروید / dپاسخ گزینه  -131
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a (                                  آگهی کردن، تبلیغ کردنb (   اعلام کردن، خبر دادن از  

c (                                         توجه کردن، فهمیدنd (توصیه کردن، سفارش کردن  

 .امروز صبح نرخ بهره به میزان چهارده درصد افزایش یافت /bپاسخ گزینه  -132

a (                                  بازجویی کردن، بازپرسی کردنb (   افزایش یافتن  

c (                                        یکی کردن، یکپارچه کردنd (عایق بندي کردن، مجزا کردن  

 .ه او بدهکار هستم و باید فردا به او پس بدهممقداري پول ب /cپاسخ گزینه  -133

a (             قرض، بدهیb (             قرض گرفتنc (             بدهکار بودن، مقروض بودنd (مالک بودن  

 .پروفسور از شنوندگان بخاطر گوش سپردن به سخنرانی او در رابطه با شکسپیر، تشکر کرد /aپاسخ گزینه  -134

a (      سخنرانی       b (             همایش، گردهماییc (             تمرین، آماده سازيd (تکنوازي، رسیتال  

 .در آغاز سال تحصیلی، هر معلمی به یک کلاس اختصاص داده می شود /aپاسخ گزینه  -135

a (                                  اختصاص دادن، تخصیص دادنb (   توزیع کردن، پخش کردن  

c (                                   دسته بندي کردن، مرتب کردنd (ثبت نام کردن، ثبت کردن  

 .سرانجام بعد از چانه زدن هاي سخت و بسیار زیاد، به توافق رسیدیم/ aپاسخ گزینه  -136

a (               رسیدن بهb (               فهمیدن، پی بردنc (               به یاد آوردنd( عقب رفتن، دور شدن  

 .خدمات در این هتل خیلی بد است. من اصرار در دیدن مدیر دارم/ aپاسخ گزینه  -137

a (                 اصرار داشتنb (                 اصرار داشتنc (                 اظهار داشتنd (اعتراض داشتن  

 .صد افزایش دادامسال کارخانه تولید خود را به اندازه ده در /bپاسخ گزینه  -138

a (               پیامد، نتیجهb (               تولید، محصولc (               خروجی، دریچهd (دیدگاه نگرش  

 .این نواسانات مداوم دما، تصمیم جهت اینکه چه چیزي باید پوشید را غیر ممکن می کند /bپاسخ گزینه  -139

a (        تغییر شکل، دگرگونیb (        نوسان، تغییرc (        مبادلات، تبادلاتd (اضطراب نگرانی  

 .او از هرگونه تصمیم گیري براي خودش عاجز است /aپاسخ گزینه  -140

a (          عاجز، نتوانb (          بی اثر، بی نتیجهc (          فاقد صلاحیت، نالایقd (ناتوان، عاجز  

 .همه اتومبیل هایی که امروزه ساخته می شوندبه کمربندهاي ایمنی مجهز می شوند /dپاسخ گزینه  -141

a (     آماده کردن، حاضر کردنb (     بسته بندي کردنc (     رنگ آمیزي کردنd (تجهیز کردن، مجهز کردن  

 .شاهزاده قدرت را پس از مرگ پدرش بدست گرفت /bپاسخ گزینه  -142

a (استنباط کردن، برداشت کردن     b                (    بدست گرفت، به عهده گرفتن  

c (                     از سر گرفتن، دوباره آغاز کردنd (مصرف کردن، صرف کردن  

  .تشکیل داده است............... نخست وزیر یک  /Cپاسخ گزینه -143

A(                                پارلمانB (                                 دولتC (                             حکومتD(گروه  

  .................می توانی لطفا وقتی که بیرون هستم گربه ام را/ Cپاسخ گزینه -144

A(                            نگاه کردنB (                           نگاه کردنC (       مواظبت کردن              D(جستجو کردن  
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  است.......... واحد اندازه گیري انرژي تولید شده از غذا /Cپاسخ گزینه -145

A(                                  چربیB (                                   ازنC (                               کالريD(چارت غذایی  

  .مشکل بزرگی براي مردمی است که در خیابان زندگی می کنند.............   /Aپاسخ گزینه -146

A (                        بی خانمانیB (                   بی خانمانC (                              خانهD(خانگی  

  دارند................ اکثر فیلم ها و داستان ها یک /Dپاسخ گزینه -147

A (  نظریه                            B (                          مرحلهC (                           منطقD(داستان  

  ................رویا ها معناي خود را می گویند اما نه به زبان /C پاسخ گزینه -148

A (                              خوابB(                              رویاC (                          روزمرهD(قوانین  

  .بود..................... او معتقد بود که در پایین باغچه اش   /Aپاسخ گزینه -149

A (                               اجنهB(                       آتشینC(                             ترسناكD(رفیق  

 

  متن اول 

سیاه سرفه ، فلج اطفال و دیفتري . بیماري مشخص می سازد که در کدام سن ایمن سازي بهترین نتیجه را دارد  تاریخچه طبیعی یک

کوتاهی بعد از تولد آغاز گردد  اغلب نوزادان و خردسالان را مبتلا ساخته و به همین علت ایمن سازي بر علیه این بیماریها باید در فاصله

 6به همین علت واکسیناسیون علیه سیاه سرفه معمولاً بعد از سن . کودکی ، غیر شایع می باشد  عوارض وخیم سیاه سرفه بعد از سن

از آنجائیکه آسیب اصلی سرخجه ، سندروم سرخجه مادرزادي می باشد و همچنین نظر به اینکه تقریباً نیمی . سالگی پیشنهاد نمی شود 

، بسیار مهم است که تا آنجا که ممکن است خانمهاي زیادي را قبل از بلوغ از موارد سرخجه مادرزادي در اولین حاملگی رخ می دهد 

  . جنسی ایمن ساخت 

وجود آنتی بادیهاي تداخل کننده و یا یک پاسخ تکمیل نشده سیستم . موثر بودن ایمن سازي همچنین می تواند مرتبط با سن باشد 

سط ویروس سرخک زنده ، اوریون و یا سرخجه واقعاً محافظت نمی نوزادان تو. ایمنی می توانند  موجب شکست ایمن سازي گردند 

از آنجاییکه تعداد قابل توجهی از کودکان تا سن یک . گردند تا هنگامیکه آنی بادیهاي مادري وارد بدن آنها شده ناپدید نگردد 

 15واکسن سرخک تغییر کرده ، به سالگی بعد از واکسیناسیون سرخک تولید آنتی بادي نمی نمایند ، سن پیشنهادي براي تجویز 

  . ماهگی رسیده است 

 /b پاسخ گزینه -150

  .............. اولین واکسنهایی که به آنها اشاره شد  d پاسخ گزینه -151

  تقریباً همیشه آنتی بادي هاي مادري ر ا به مخاطره می اندازد ) الف 

  ندرتاً ایجاد ایمنی قابل اعتماد در سنین اولیه را می نمایند ) ب  

  جهت پیشگیري از سندروم سرخجه مادرزادي استفاده می شود ) ج  

  براي بیماریهایی استفاده می شود که عمدتاً خردسالان را گرفتار می سازد ) د   

  . رسیده است ................ تغییر کرده و به .................. براساس مقاله سن پیشنهادي جهت ایمن سازي براي / b پاسخ گزینه -152

  نوزادي  –دیفتري ) الف 

  ماهگی 15 –سرخک ) ب  
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  سالگی  6 –سیاه سرفه ) ج   

  بلوغ جنسی –سرخجه ) د   

  .محدود سازد ........... سیستم دفاعی بدن ممکن است تاثیر ایمونیزاسیون را بوسیله  /cپاسخ گزینه  -153

  تداخل ایجاد شده توسط آنتی بادي مادري ) الف 

  تحریک کردن واکنشهاي شدید ایمونیزاسیون) ب  

  داشتن یک پاسخ ایمنی ضعیف ) ج   

  تداخل با آنتی هاي مادري ) د   

  ................. تاثیر ایمن سازي بالاخص مشخص می شود بوسیله / d پاسخ گزینه -154

  آنتی بادي ها با منشاء مادري که در هنگام تولد وجود دارند ) الف 

  چیدگی واکسنشدت پی) ب   

  میزان تکامل سیستم ایمنی بدن) ج   

  سن کودك و تاریخچه طبیعی یک بیماري ) د   

                     

  متن دوم 

مطالعات وي . سود بردن مغز از انجام ورزش کاملاً واضح است ، از گفته هاي اعصاب شناس ، ویلیام گریناف از دانشگاه لی نویز 

ورزش هاي هوازي ، سبب استفاده هر چه بیشتر مغز از مواد غذایی . پیشنهاد می کند که ما می توانیم به دو طریق از این کار سود ببریم 

هوازي ، سبب استفاده هر چه بیشتر مغز از مواد غذایی شده ، و ورزش هاي مهارت آمیزي سبب افزایش تعدادي از  شده ، و ورزش هاي

سیناپس ها ، یا اتصالات می شود ، که تعدادي از داشمندان آن را به صورت تئوري قبولی دارند ، که مغز را قادر به مرحله بندي 

  . اطلاعات می کند 

می دهد که بچه هایی که در انجام فعالیت هاي منظم فیزیکی کاندید شده اند این فعالیت ها را بهتر از مطالعات بسیاري نشان 

تصور می شود که این کار حاصل از پیشرفت و بهبود اعتماد به نفس و تمرکز باشد ، ولی . همکلاسیهاي خانه نشین خود انجام می دهند 

یادگیري یک رقص جدید احتمالاً باعث . ک ارتباط فیزیولوژیکی در این بین وجود دارد بعضی از د انشمندان امروزه عقیده دارند که ی

  .رشد مغز به همان روشی می شود که یادگیري یک زبان باعث این کار می شود 

 - 82با سن بین سایر مطلاعات نشان داده اند که بزرگسالان خانه نشین ، . اگر رقص هوازي باشد ، مزایاي حاصل از آن دو برابر می شود 

  . هفته اي ، زمان هاي واکنش خود را بهبود بخشیده اند  10، بعد از انجام دوره ورزش هاي هوازي و آبی  63

ها وارد یک روان شناس سازمانی ، از تحقیق جدیدي صحبت می کند که ورزش هاي هوزي را پیشنهاد کرده که مقدار . پیرس جی 

عقیده بر این است که افراد جوان براي . رشد سلول هاي عصبی می شود را افزایش می دهند  مواد شیمیایی مشخص مغزي را که باعث

  .رسیدن به پیشرفته ترین عملکرد مغزي ناشی از انجام ورز ، ورزش کنید 

  ............براساس یافته هاي جدید دانش اعصاب ، فعالیتی شبیه به رقص / d پاسخ گزینه -155

  ر می برد و افزایش می دهد دانش دانشجو را به کا) الف 

  دانش دانشجو را افزایش می دهد ) ب   

  به دانشجو براي دسترسی به اعتماد به نفس کمک می کند ) ج   
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  باعث تغییرات مثبت فیزیولوژیکی می شود ) د    

  .............این طور عنوان می شود که . مغزي که ورزش هاي مهارت آمیزي را تجربه کرده است / d پاسخ گزینه -156

  دنیاز به یک حافظه قوي دارد ) الف  

  اغلب براي آن نظریه پردازي می شود ) ب   

  ارتباط جدید تري را با بقیه رشد می دهد) ج   

  بطور موثررتر و مفید تري اطلاعات را تجربه و طبقه بندي می کند ) د   

  .............. با خواندن متن ، ما یاد  می گیریم که دانشجویانی که بطور منظم ورزش می کنند ، ثابت کرده اند که / a پاسخ گزینه -157

  در انجام مطالعاتشان موفق تر هستند) الف 

  در آموزش هاي فیزیکی یا جسمی کاملاً بهتر هستند ) ب  

  د در طی کردن دوره هاي تئوریکی خود توانایی کمتري دارن) ج   

  همانند همکلاسی هاي خانه نشین خود هستند ) د   

تغییرات حاصل از فعالیت منظم جسمی ، که دفعتاً تصور می شد که منجر به افزایش اعتماد به نفس شود ، / c پاسخ گزینه -158

  .باشند ........... امروزه اینطور ادعا می شود که تعداد از یک ماهیت 

  روان شناسی) فیزیولوزیکی            د ) یا ایستا            ج ساکن ) نامناسب          ب ) الف 

  .می باشد ................. روشی موثر براي افزایش عملکرد مغزي ، اینطور ادعا شده است که حاصل از / b پاسخ گزینه -159

  رقص هوازي ) مواد مغذي بیشتر                  ب ) الف 

  افزایش تمرکز) د           تمرینه هاي رایج           ) ج  

 

  سوممتن 

سه مقطع زمانی . اگرچه هر کودکی یک جدول زمانی خاص براي رشد دارد، یک سري الگوهاي کلی مورد مشاهده قرار گرفته اند

تا پانزده  مربوط به رشد شناسایی شده اند و شامل دوره ي طفولیت اولیه از ابتدا تا شش تا نه ماهگی و دوره ي طفولیت آخر که از نه

در حالی که نوزاد با دنیاي درونی خود در ارتباط است و عمدتاً به گرسنگی و درد پاسخ می دهد، در دوره ي . ماهگی ادامه می یابد

در طی ماه  دوم، اکثر کودکان بیشتر بیدار می مانند و می تواند سر خود را براي . طفولیت آخر، کودك از دنیاي اطراف آگاه می شود

نزدیک چهار ماهگی، کودك اجسام را جستجو . آنها همچنین لبخند زدن به افراد را شروع می کنند. ردن به اجسام بالا بیاورندنگاه ک

همچنین کودك در مواجهه با نا آشنایان محتاط است و ممکن است حتی . می کند ولی هنوز نمی تواند آنها را با دستانش محکم بگیرد

نزدیک پنج ماهگی، کودك اجسام را برداشته و در دهان خود می . کند تا او را بغل کند، جیغ بکشدوقتی یکی از بستگان سعی می 

در دوره ي طفولیت میانی، بچه بر روي تمرین تعداد . بعضی از بچه ها سعی می کنند تا به کمک دستان خودشان غذا بخورند. گذارد

در حدود هفت ماهگی، بچه سینه خیز . برسی اجسام جالب را دوست دارد او تقلید حرکات و. زیادي از صداهاي گفتاري تمرکز میکند

  .رفتن را شروع می کند و این مهارتی است که او در انتهاي دوره ي طفولیت میانی به آن مسلط می شود

یستادن، حفظ تعادل، در حرکت به منظور راه رفتن با ا. در دوره ي طفولیت آخر بچه به بازیها، آوازها و حتی کتابها علاقه مند می شود

به محض اینکه کودك خودش بتواند به خوبی راه برود، از دوره ي . جا بالا و پایین پریدن و راه رفتن به کمک دیگران انجام می پذیرد

  .طفولیت به مرحله ي پر جنب و جوش نوپایی قدم می نهد
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 متن عمدتاً چه چیزي را مورد بحث قرار می دهد؟/ dپاسخ گزینه  -160

a (د و نمو در دوره ي طفولیت اولیهرش  

b (ییمرحله ي پر جنب و جوش نوپا  

c (چگونه یک کودك راه رفتن را یاد می گیرد.  

d (مراحل مربوط به رشد دوره ي طفولیت  

 .شود.......... در سطر چهارم می تواند جایگزین  "Primarily"کلمه ي  /cپاسخ گزینه  -161

a (                  اغلبb (                  بطور طبیعیc (                  ًبیشتر، اکثراd (آشکار  

 در چه زمانی کودك از افراد ناآشنا می ترسد؟ /aپاسخ گزینه  -162

a (                     در دوره ي طفولیت اولیهb (  در دوره ي طفولیت میانی  

c (                     در دوره ي طفولیت آخرd ( مرحله ي نوپاییدر  

 .نزدیک است.......... در سطر ششم از لحاظ معنایی به  "grasping"کلمه ي  /cپاسخ گزینه  -163

a (               تماشا کردنb (               دوست داشتنc (               نگه داشتنd (ترسیدن  

 .اشاره می کند.......... در سطر دهم به  "it"کلمه  /aپاسخ گزینه  -164

a(                     بچهb (                    گفتارc (                    مهارتd (        تقلید کردن  

 با توجه به متن، یک بچه شش ماهه دوست دارد چه کاري انجام دهد؟ /cپاسخ گزینه  -165

a (به افراد لبخند بزند  b (روي زمین سینه خیز برود.  

c (حرکات را تقلید کند  d (سرگرمی هاي ساده را بازي کند.  

 با توجه به متن، درباره ي بچه هایی که می ایستند و حفظ تعادل می کنند چه چیزي استنباط می شود؟ /cپاسخ گزینه  -166

a (آنها می توانند راه بروند.  b (آنها حدوداً هفت ماهه هستند.  

c (آنها در مرحله طفولیت آخر هستند. d ( رشد می کنندآنها طبق برنامه زمانی.  

 .......... .یک بچه در دوره ي طفولیت آخر همه اعمال زیر را می توانند انجام دهد به استثناي  /bپاسخ گزینه  -167

a (ایجاد تعداد زیادي از صداهاي گفتاري b (خوب راه رفتن به تنهایی  

c (نشان دادن علاقه به بازي ها   d (تقلید حرکات  

 متن چهارم

نور معمولی خورشید یا لامپ ،زمانی که اتم یا .ابداع شد) تقویت نور از طریق گسیل القایی تشعشع(حروف اول واژه لیزر از ترکیب 

گسیل القایی به .مولکول ها از شر انرژي موجود خودشان رها می شوند بدون هیچ گونه مداخله خارجی ، خود به خود ساطح می شود 

ولکول ها براي نگهداري انرژي اضافی برانگیخته میشوند که آن را به شکل نور ساطح دلیل این که زمانی رخ می دهد که اتم ها یا م

  .کنند؛ متفاوت است

اما براي سالیان فیزیکدانان .منتشر کرد مطرح کرد 1917البرت انیشتین اولین کسی بود که وجود گسیل القایی را در مقاله اي که در سال 

شه متمایل به ساطح کردن نور خودجوش هستند و بنابراین گسیل القایی همیشه ضعیف تر فکر می کردند که اتم ها و مولکول ها همی

آنها به دنبال راه .این قضیه تا بعد از جنگ جهانی دوم که فیزیکدانان شروع به ساختن نافذ گسیل القایی کردند ادامه داشت.خواهند بود

اولین بار . شار نور تحریک کند و آن را براي قدرت بیشتر تقویت کندهایی بودند که یک اتم یا مولکول می توانست باقیه براي انت
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اما به جاي کار با نور، او با میکروویو کار کرد که طول موج بلند تري .چارلز اچ تونس  در دانشگاه کلمبیا در نیویورك موفق شد 

می  1951هر چند او به این ایده در سال .ده شدنامی -تقویت میکرویو از طریق گسیل القایی تشعشعات -  "ماسر"داشت و اختراع او 

مدتها قبل ،بسیاري از فیزیکدانان ماسر را می ساختند و تلاش می کردندکه چگونگی .اندیشید  اما اولین ماسر تا سال ها بعد تکمیل نشد

  .تولید گسیل القایی را حتی از طول موج هاي کوتاه تر کشف کنند

تونس و آرتور شاولو و بعدها در آزمایشگاه تلفن بل ، مقاله طولانی نوشتند و شرایط .روز کردب 1957مفاهیم کلیدي در حدود سال 

در همین حول و حوش ، ایده هاي مشابهی در ذهن .مورد نیاز براي تقویت کردن گسیل القایی قابل مشاهده امواج نور را مطرح نمودند

تونس .و آن را در مجموعه دفترهاي خود نوشت. گاه کلمبیا بود درخشیدساله دانش 37گوردون گولد که دانشجوي فارغ التحصیل شده 

 . منتشر کردند اما گولد حق انحصاري آن را واگذار کرد) نامه هاي نشریه فیزیکی( و شاولو ایده هاي خود را در مجله علمی 

  .جایگزین شود..............که در متن برجسته شده است می تواند به بهترین شکل با  "ابداع شده"واژه   /aپاسخ گزینه-168

a(                              خلق شدهb(                         اشاره شدهc(                         درك شدهd(کشف شده 

  .جایگزین شود..............که در متن برجسته شده است می تواند به بهترین شکل با  "مداخله  "واژه  /cپاسخ گزینه -169

a(                                     نیازb(                              اختراعc(                                 نفوذd(منبع 

  ...........ر متن برجسته شده است اشاره دارد به که د“  ”itواژه   /bپاسخ گزینه -170

a(                              حباب نورb(                              انرژيc(                              مولکولd (اتم  


